



SAD Banská Bystrica, a.s.

VÝROČNÁ SPRÁVA

2014

Základné identifikačné údaje

Obchodná firma: *SAD Banská Bystrica, a.s.*

Sídlo: *Partizánska cesta 97, 974 67 Banská Bystrica*

IČO: *36052205*

DIČ: *SK 2020095275*

Dátum založenia: *19.7.2001*

Dátum vzniku: *1.1.2002*

Zápis v obchodnom registri:

*SAD Banská Bystrica, a.s. bola zapísaná v Obchodnom registri
Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sa, vložka č. 685/S*

Základné imanie: *18 880 634,739362 EUR*

Hlavný predmet činnosti vykonávaný v hodnotenom období r. 2014 :

- prenájom hnuteľného a nehnuteľného majetku

Príhovor vedenia spoločnosti

Spoločnosť SAD Banská Bystrica, a.s. sa i v roku 2014 zaoberala podnikateľskou činnosťou, spojenou s vlastníctvom a správou nehnuteľných vecí, prevažne vo svojom vlastníctve a prevádzkovaním Autobusovej stanice v Banskej Bystrici.

Zásadným medznikom v podnikaní spoločnosti bola realizácia predaja nehnuteľnosti – Autobusová stanica v Banskej Bystrici v súlade s pravidlami stanovenými spoločnosťou. Tento predaj ovplyvnil nielen majetkovú štruktúru nehnuteľností SAD Banská Bystrica, a.s., ale hlavne výsledok hospodárenia v roku 2014.

Spoločnosť i naďalej prevádzkuje Autobusovú stanicu v Banskej Bystrici v súlade s nájomnou zmluvou s novým vlastníkom, s horizontom ukončenia tejto činnosti 30.9.2015, termín zahájenia výstavby nového terminálu.

SAD Banská Bystrica, a.s. v roku 2014 hospodárila so ziskom, na ktorého vykázanie mal vplyv predaj nehnuteľného majetku.

Na celkové hospodárenie mali vplyv i naďalej negatívne objektívne príčiny: presýtenosť ponuky na trhu s realitami – nájomné priestory (kancelárske, nebytové ...), ceny energií, nedostatočná platobná morálka nájomníkov a užívateľov autobusovej stanice, zlá vymáhateľnosť pohľadávok prostredníctvom exekúcií a súdov (vid' ďalší nárast pohľadávok u spoločností skupiny SAD Zvolen – neuhradené faktúry r. 2007 – r. 2014), a taktiež ďalšie mimoriadne náklady súvisiace s úhradou nákladov existujúcich a budúcich súdnych pojednávaní.

V súlade s povinnosťami spoločnosti, ako riadneho hospodára pri správe majetku, bola v roku 2014 ďalšou zásadnou činnosťou spolupráca s advokátskymi kancelárkami, zastupujúcimi spoločnosť SAD Banská Bystrica, a.s. pri správe súdnych sporov a príprave podkladov k jednotlivým právnym úkonom vo veci škôd spôsobených spoločnosti v minulých rokoch.

Predstavenstvo a dozorná rada pravidelne prerokovávali situáciu v spoločnosti tak, aby viedla k maximálnemu hospodáreniu. Dôsledne sa zaoberali stavom záväzkov a pohľadávok a situáciou súvisiaceho cash-flow.

V roku 2015 sa bude spoločnosť zaoberať prenájmom a správou nehnuteľného majetku, prevažne areálu Partizánska cesta 97, správou a prevádzkou Autobusovej stanice v Banskej Bystrici do času zahájenia výstavby nového terminálu – 30.9.2015 .

Nadalej bude pripravovať realizáciu predaja nadbytočného nehnuteľného majetku a pokúsi sa o zjednotenie majetku a jeho ďalšie ekonomické využitie.

V súlade s cieľmi v roku 2015 budú prevádzané úpravy a opravy majetku tak, aby bola dosiahnutá čo najlepšia výnosnosť pri ponukách majetku na prenájom a bude i nadalej optimalizovaný počet zamestnancov spoločnosti.



*Ing. Martin Kracík
prokurista spoločnosti*

Zloženie orgánov spoločnosti

Predstavenstvo spoločnosti:

Ing. Igor Korniet
predseda predstavenstva
Ing. Boris Menšík
podpredseda predstavenstva
Ing. Tomáš Vrátný
člen predstavenstva

Prokúra:

Ing. Martin Kracík

Dozorná rada spoločnosti:

Ing. Stanislav Purger
predseda dozornej rady
Ing. Zora Urbanová
členka dozornej rady (do 30.6.2014)
Ing. Božena Knebllová
členka dozornej rady
Peter Škropek
člen dozornej rady (do 30.6.2014)
Peter Rozim
člen dozornej rady
Ing. Petr Nemrava
člen dozornej rady (od 1.7.2014)

Organizačná štruktúra spoločnosti

Spoločnosť riadi trojčlenné predstavenstvo a prokurista.

Organizačná štruktúra bola charakterizovaná základnými činnosťami a úlohami, ktoré spoločnosť v roku 2014 zabezpečovala týmito odbormi:

Ekonomický odbor zabezpečoval všetky činnosti v oblasti vedenia účtovníctva a financovania v spoločnosti a vymáhania pohľadávok.

Technický odbor zabezpečoval výkony v oblasti správy a prenájmu nehnuteľného a hnutel'ného majetku, služby spojené so správou a prevádzkou autobusovej stanice v Banskej Bystrici a vymáhania pohľadávok.

Ekonomický a technický odbor sa podieľali na dôslednej príprave podkladov vo veci súdnych sporov, škôd spôsobených tretími osobami spoločnosti v minulých obdobiach a na príprave kúpnej zmluvy k prevodu nehnuteľného majetku Autobusová stanica Banská Bystrica.

Informácia o spoločnosti

Spoločnosť bola založená v roku 2002. Vznikla transformáciou zo štátneho podniku Slovenská autobusová doprava Banskobystrická dopravná spoločnosť, Banská Bystrica, so základným imaním 436 218 tis. Sk s jediným akcionárom Fondom národného majetku SR, s hlavným predmetom činnosti zabezpečovania verejnej cestnej hromadnej dopravy osôb.

Od roku 2006, keď došlo k zvýšeniu základného imania jeho výška je 18 880 634,739362 EUR s akcionárskymi podielmi:.

<i>ČSAD Ostrava a.s.</i>	<i>62,04%</i>
<i>Fond národného majetku SR</i>	<i>37,96%</i>

Správa o činnosti

Spoločnosť v roku 2014 zabezpečovala činnosti v týchto oblastiach:

- *prenájom nehnuteľností*
- *služby spojené so správou a prevádzkou Autobusovej stanice v Banskej Bystrici*
- *odpredaj, resp. likvidácia nepotrebného majetku*
- *prenájom reklamných plôch*
- *kompletizácia podkladových materiálov pre kvantifikáciu škôd spôsobených núteným ukončením dopravnej činnosti, neoprávneným neudelením dopravných licencií, blokáciou majetku pri jeho predaji*

Hlavným predmetom podnikania bol:

1. Areál SAD Banská Bystrica, Partizánska cesta 97 (sídlo spoločnosti)

V areáli sa nachádzajú tri administratívne budovy („A“, „B“ a dispečing), kuchynský a jedálny trakt (budova „C“), opravárenská hala, čerpacia stanica PHM, automatická umývaňa, lakovňa, garáže a skladovacie priestory, parkovacie a odstavné plochy, ku ktorým je uzatvorených 50 nájomných zmlúv.

Správa Štátnych hmotných rezerv Slovenskej republiky vlastní v objekte spoločnosti skladovacie priestory (pozemok, na ktorom sa stavba nachádza je vo vlastníctve SAD Banská Bystrica, a.s.).

2. Užívanie autobusovej stanice

V areáli autobusovej stanice spoločnosť prenajímala na základe zmluvy o nájme nebytových priestorov kancelárske a obchodné priestory 7 nájomcom, pozemky 9 nájomcom, a 3 nájomcom priestory pre umiestnenie reklamných plôch.

Za účelom poskytovania služieb pre dopravcov vykonávajúcich pravidelnú autobusovú dopravu bolo v sledovanom období uzatvorených v priemere 33 zmlúv o užívaní autobusovej stanice.

V 10. mesiaci 2014 došlo k predaju Autobusovej stanice v Banskej Bystrici. Spoločnosť SAD Banská Bystrica, a.s. na základe nájomnej zmluvy užíva Autobusovú stanicu Banská Bystrica a ďalej ju prenajíma, avšak bez nehnuteľností vedených ako rozostavaná autobusová stanica – výpravná budova.

3. Ostatné činnosti

Spoločnosť v priebehu obdobia prvého polroku vykonávala činnosti potrebné pre prípravu uzatvorenia kúpnej zmluvy, pre pripravovaný prevod vlastníctva autobusovej stanice, v súlade s dohodami s investorom a orgánmi miestnej správy a samosprávy.

Ludské zdroje

Fyzický stav zamestnancov spoločnosti k 31.12.2014 bol 16.

Veková štruktúra zamestnancov: od 40 do 50 rokov - 12,50% od 50 do 60 rokov – 87,50% a nad 60 rokov – 0,00% .

Z hľadiska vzdelanostnej štruktúry:

*- zamestnancov 6,25% vysokoškolské vzdelanie, 75,00% stredoškolské vzdelanie,
 18,75% stredné odborné vzdelanie*

- orgánov spoločnosti (predstavenstvo, dozorná rada, prokurista)

87,50% vysokoškolské vzdelanie, 12,50% stredoškolské vzdelanie

Sociálna politika bola zabezpečovaná z rozpočtu sociálneho fondu spoločnosti a z vlastných nákladov spoločnosti.

Pri realizácii sociálnej politiky spoločnosti boli z nákladov spoločnosti hradené príspevky na stravovanie zamestnancov a preventívna zdravotná starostlivosť. Spoločnosť má uzatvorenú zamestnávateľskú zmluvu s doplnkovou dôchodkovou poisťovňou ING - TATRY SYMPATIA.

Prehľad osobných nákladov na zamestnancov v EUR:

<i>Mzdové náklady</i>	<i>178 029,22</i>
<i>Odvody zamestnancov</i>	<i>78 571,60</i>
<i>Príspevok na stravu</i>	<i>5 513,53</i>
<i>Odchodné a odstupné</i>	<i>40 530,34</i>
<i>Doplnkové dôchodkové poistenie</i>	<i>1 587,48</i>
<i>Ostatné náklady na zamestnanca</i>	<i>90,00</i>

V uvedených sumách nie sú uvedené rezervy na dovolenky.

Účtovná závierka 2014

Celková situácia v spoločnosti – služby spojené so správou a prevádzkou autobusovej stanice v Banskej Bystrici, prenájom nehnuteľného majetku, predaj hnuteľného a nehnuteľného majetku, náklady v súvislosti so súdnymi spormi je vyjadrená vo výsledkoch hospodárenia za rok 2014.

Spoločnosť vykázala hospodársky výsledok – zisk 675 907,77 EUR

Návrh na vysporiadanie hospodárskeho výsledku za rok 2014:

Zisk za rok 2014 vo výške 675 907,77 EUR bude rozdelený:

- 10 % do rezervného fondu vo výške 67 590,78 EUR

- zostatok vo výške 608 316,99 EUR sa započíta oproti strate minulých rokov

Ciele spoločnosti v roku 2015

Základnou stratégiou spoločnosti je minimalizácia všetkých nákladov a realizácia predajov nehnuteľností.

Cieľom spoločnosti v roku 2015:

- predaj nadbytočného majetku s maximálnym dôrazom na výzisk z predaja*
- správa nehnuteľného a hnutel'ného majetku s cieľom vyrovnaného hospodárenia*
- vymáhanie pohľadávok*
- realizácia uplatnenia škôd spôsobených spoločnosti v minulých obdobiach*



SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA pre akcionárov spoločnosti **SAD Banská Bystrica, a.s.**

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti SAD Banská Bystrica, a.s. („spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2014, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetľujúce informácie.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“), a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť audítora

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítora berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie účtovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol vypracovať audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom spoločnosti, ako aj vyhodnotenie prezentácie účtovnej závierky.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Názor


Podľa nášho názoru, účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti SAD Banská Bystrica, a.s. k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

Zdôraznenie skutočností

Bez vplyvu na náš názor upozorňujeme na skutočnosť, že spoločnosť SAD Banská Bystrica, a.s. počas roka, ktorý sa skončil k 31. decembru 2014, dosiahla zisk vo výške 676 tis. eur, ktorý však bol dosiahnutý z predaja dlhodobého majetku. Vedenie spoločnosti teda pokračuje v odpredávaní dlhodobého majetku a tržby spoločnosti z hlavnej činnosti naďalej významne klesajú. Uvedená situácia naznačuje existenciu významnej neistoty, ktorá môže vyvolať pochybnosť o schopnosti spoločnosti naďalej nepretržite pokračovať v činnosti.

Banská Bystrica, 28. mája 2015

AVA audit, spol. s r.o.
Lazovná 71
974 01 Banská Bystrica
Obchodný register OS Banská Bystrica,
oddiel Sro, vložka č.5800/S
Licencia SKAU č. 249


Ing. Zlatica Vaníková
Zodpovedný audítor
Licencia SKAU č.71





DODATOK SPRÁVY AUDÍTORA

o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § 23 odsek 5

Akcionárom
spoločnosti SAD Banská Bystrica, a.s.

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti SAD Banská Bystrica, a.s. („spoločnosť“) k 31. decembru 2014, uvedenú vo výročnej správe spoločnosti, ku ktorej sme dňa 28. mája 2015 vydali správu nezávislého audítora a v ktorej sme vyjadrili svoj názor ako aj zdôraznenie skutočností v nasledujúcom znení:

„Názor

Podľa nášho názoru, účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti SAD Banská Bystrica, a.s. k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

Zdôraznenie skutočností

Bez vplyvu na náš názor upozorňujeme na skutočnosť, že spoločnosť SAD Banská Bystrica, a.s. počas roka, ktorý sa skončil k 31. decembru 2014, dosiahla zisk vo výške 676 tis. eur, ktorý však bol dosiahnutý z predaja dlhodobého majetku. Vedenie spoločnosti teda pokračuje v odpredávaní dlhodobého majetku a tržby spoločnosti z hlavnej činnosti naďalej významne klesajú. Uvedená situácia naznačuje existenciu významnej neistoty, ktorá môže vyvolať pochybnosť o schopnosti spoločnosti naďalej nepretržite pokračovať v činnosti.“

II. Overili sme súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou. Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán spoločnosti. Našou úlohou je overiť súlad výročnej správy s účtovnou závierkou a na základe toho vydať dodatok správy audítora o súlade výročnej správy s účtovnou závierkou.

Overenie sme uskutočnil v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto štandardy požadujú, aby audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primerané uistenie, že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou závierkou. Informácie uvedené vo výročnej správe sme posúdili s informáciami uvedenými v účtovnej závierke k 31. decembru 2014. Iné údaje a informácie, ako účtovné informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané overovanie poskytuje dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Podľa nášho názoru sú účtovné informácie uvedené vo výročnej správe spoločnosti SAD Banská Bystrica, a.s. v súlade s účtovnou závierkou k 31. decembru 2014.

V Banskej Bystrici, 29. mája 2015

AVA audit, spol. s r.o.
Lazovná 71
974 01 Banská Bystrica
Obchodný register OS Banská Bystrica,
oddiel Sro, vložka č.5800/S
Licencia SKAU č.249


Ing. Zlatica Vaníková
Zodpovedný audítor
Licencia SKAU č.71



ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

podnikateľov v podvojnóm účtovníctve



zostavená k 31.12.2014

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšú zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.

Údaje sa vyplňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

Á Ā B Ć D Ě F G H Í J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Daňové identifikačné číslo 2020095275	Účtovná závierka X riadna	Účtovná jednotka malá	Mesiac Rok od 1 2014
IČO 36052205	mimoriadna	veľká	Za obdobie do 12 2014
SK NACE 68.20.0	priebežná	(vyznačí sa x)	Bezprostredne predchádzajúce obdobie od 1 2013 do 12 2013

Priložené súčasti účtovnej závierky

 Súvaha (Úč POD 1-01)
(v celých eurách)

 Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01)
(v celých eurách)

 Poznámky (Úč POD 3-01)
(v celých eurách alebo eurocentoch)

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

SAD Banská Bystrica a.s.

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

PARTIZÁNSKA CESTA

Číslo

97

PSČ Obec

97467 BANSKÁ BYSTRICA

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

Obchodný register OS Banská Bystrica
Sa, VI. č | 685 / S

Telefónne číslo

0484351111

Faxové číslo

0484141895

E-mailová adresa

SADBB@SADBB.SK

Zostavená dňa:

26.05.2015

Schválená dňa:

Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo podpisový záznam fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo

Odličok prezentačnej pečiatky daňového úradu



Ozna- čenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			1	Brutto - časť 1	Netto 2	Netto 3
				Korekcia - časť 2		
	SPOLU MAJETOK r. 02 + r. 33 + r. 74	01		9 3 9 4 3 5 2	5 3 7 7 2 7 8	
				4 0 1 7 0 7 4		5 3 3 8 5 0 1
A.	Neobežný majetok r. 03 + r. 11 + r. 21	02		6 3 9 3 4 1 7	3 5 6 7 5 7 9	
				2 8 2 5 8 3 8		4 8 4 7 9 9 8
A.I.	Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 04 až r. 10)	03		3 2 2 9 3		
				3 2 2 9 3		8 5 6
A I 1.	Aktivované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/	04				
2	Softvér (013) - /073, 091A/	05		3 2 2 9 3		
				3 2 2 9 3		8 5 6
3	Oceniteľné práva (014) - /074, 091A/	06				
4	Goodwill (015) - /075, 091A/	07				
5	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019, 01X) - /079, 07X, 091A/	08				
6	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041) - /093/	09				
7	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) - /095A/	10				
A.II.	Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 12 až r. 20)	11		6 3 4 8 3 1 9	3 5 6 7 5 7 9	
				2 7 8 0 7 4 0		4 8 4 7 1 4 2
A II.1.	Pozemky (031) - /092A/	12		2 0 5 9 4 4 5	2 0 5 9 4 4 5	
						3 0 9 6 4 2 4
2.	Stavby (021) - /081, 092A/	13		3 9 2 5 0 9 2	1 4 7 8 0 5 3	
				2 4 4 7 0 3 9		1 7 4 0 9 6 5
3	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí (022) - /082, 092A/	14		3 6 3 7 8 2	3 0 0 8 1	
				3 3 3 7 0 1		9 2 5 3



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	
			Brutto - časť 1 Korekcia - časť 2	Netto	
					Netto 3
4	Peslovaľské celky trvalých porastov (025) - /085, 092A/	15			
5	Základné stádo a ľahné zvieratá (026) - /086, 092A/	16			
6	Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/	17			
7	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok (042) - /094/	18			5 0 0
8	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052) - /095A/	19			
9	Opravná položka k nadobudnutému majetku (+/- 097) +/- 098	20			
A.III.	Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 22 až r. 32)	21	1 2 8 0 5		
			1 2 8 0 5		
A.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/	22			
2.	Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách (062A) - /096A/	23			
3	Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely (063A) - /096A/	24	1 2 8 0 5		
			1 2 8 0 5		
4.	Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	25			
5	Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	26			
6	Ostatné pôžičky (067A) - /096A/	27			
7	Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok (065A, 069A, 06XA) - /096A/	28			



Ozna- čenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			1	Brutto - časť 1	Netto 2	Netto 3
				Korekcia - časť 2		
8	Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok (066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/	29				
9	Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (22XA)	30				
10	Obslúžovaný dlhodobý finančný majetok (043) - /096A/	31				
11	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053) - /095A/	32				
B.	Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71	33	2 9 9 3 7 4 6	1 8 0 2 5 1 0		
			1 1 9 1 2 3 6		4 8 4 3 8 3	
B.I.	Zásoby súčet (r. 35 až r. 40)	34	4 9 8	8 8		
			4 1 0		1 9 8	
B I 1.	Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/	35	4 9 8	8 8		
			4 1 0		1 9 8	
2	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/	36				
3.	Výrobky (123) - /194/	37				
4.	Zvieratá (124) - /195/	38				
5	Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/	39				
6	Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) - /391A/	40				
B.II.	Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)	41			1 2 2 1 8	
B.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)	42				



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	
			Brutto - časť 1	Netto	Netto 3
			Korekcia - časť 2		
1 a.	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	43			
1 b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	44			
1 c.	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	45			
2	Čísla hodnota zákazky (316A)	46			
3.	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	47			
4	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	48			
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/	49			
6.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	50			
7.	Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/	51			
8.	Odložená daňová pohľadávka (481A)	52			1 2 2 1 8
B.III.	Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)	53	2 8 2 4 1 1 7	1 6 3 3 2 9 1	
			1 1 9 0 8 2 6		4 6 1 9 7 0
B.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)	54	2 6 8 9 9 2 3	1 4 9 9 0 9 7	
			1 1 9 0 8 2 6		1 0 3 2 3 7
1 a	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	55			
1 b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	56			



Ozna- čenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	
			Brutto - časť 1 Korekcia - časť 2	Netto	
				3	
1.c	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	57	2 6 8 9 9 2 3 1 1 9 0 8 2 6	1 4 9 9 0 9 7	1 0 3 2 3 7
2	Číslo hodnota zákazky (316A)	58			
3	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	59			
4	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	60			
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/	61			
6.	Sociálne poistenie (336A) - /391A/	62			
7	Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - /391A/	63	2 1 4 9	2 1 4 9	
8.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	64			
9.	Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/	65	1 3 2 0 4 5	1 3 2 0 4 5	3 5 8 7 3 3
B.IV.	Krátkodobý finančný majetok súčet (r. 67 až r. 70)	66			
B IV 1	Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	67			
2	Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého finančného majetku v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	68			
3	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (252)	69			
4.	Obstarávaný krátkodobý finančný majetok (259, 314A) - /291A/	70			



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	3
			Brutto - časť 1 Korekcia - časť 2	Netto	Netto
B.V.	Finančné účty r. 72 + r. 73	71	1 6 9 1 3 1	1 6 9 1 3 1	9 9 9 7
B.V.1	Peniaze (211, 213, 21X)	72	2 9 2	2 9 2	1 4 5 5
2	Účty v bankách (221A, 22X, +/- 261)	73	1 6 8 8 3 9	1 6 8 8 3 9	8 5 4 2
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 75 až r. 78)	74	7 1 8 9	7 1 8 9	6 1 2 0
C.1	Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)	75	1 8 4 0	1 8 4 0	3 7 6 9
2.	Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)	76	5 3 4 9	5 3 4 9	2 3 5 1
3	Príjmy budúcich období dlhodobé (385A)	77			
4	Príjmy budúcich období krátkodobé (385A)	78			

Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
	SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r. 80 + r. 101 + r. 141	79	5 3 7 7 2 7 8	5 3 3 8 5 0 1
A.	Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100	80	4 7 6 5 2 3 9	4 0 8 9 3 3 1
A.I.	Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)	81	1 8 8 8 0 6 3 5	1 8 8 8 0 6 3 5
A.I.1	Základné imanie (411 alebo +/- 491)	82	1 8 8 8 0 6 3 5	1 8 8 8 0 6 3 5
2	Zmena základného imania +/- 419	83		
3.	Pohľadávky za upísané vlastné imanie (-/-353)	84		
A.II.	Emisné ážio (412)	85		
A.III.	Ostatné kapitálové fondy (413)	86		
A.IV.	Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89	87		
A.IV.1.	Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 421A, 422)	88		
2.	Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A)	89		



Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
A.V.	Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92	90		
A.V.1	Štatutárne fondy (423, 42X)	91		
2	Ostatné fondy (427, 42X)	92		
A.VI.	Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)	93		
A.VI.1	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/- 414)	94		
2	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účasní (+/- 415)	95		
3.	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení (+/- 416)	96		
A.VII.	Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99	97	- 1 4 7 9 1 3 0 4	- 1 4 2 3 1 4 3 5
A.VII.1	Nerozdelený zisk minulých rokov (428)	98		
2	Neuhradená strata minulých rokov (-/429)	99	- 1 4 7 9 1 3 0 4	- 1 4 2 3 1 4 3 5
A.VIII.	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení +/- r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)	100	6 7 5 9 0 8	- 5 5 9 8 6 9
B.	Závazky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139 + r. 140	101	6 1 2 0 3 9	1 2 4 9 1 3 4
B.I.	Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)	102	4 8 7 9 0	2 5 4 7 2 7
B.I.1.	Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 104 až r. 106)	103		
1.a	Závazky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	104		
1.b.	Závazky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	105		
1.c.	Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A)	106		
2	Čistá hodnota zákazky (316A)	107		
3.	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	108		
4	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	109		
5.	Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)	110		
6	Dlhodobé prijaté preddavky (475A)	111		2 0 2 5 1 1
7	Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)	112		
8	Vydané dlhopisy (473AJ-/255A)	113		
9	Závazky zo sociálneho fondu (472)	114	4 8 7 9 0	5 2 2 1 6
10.	Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)	115		
11	Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)	116		
12	Odložený daňový záväzok (481A)	117		



Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
B.II.	Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120	118	4 1 9 3 9	4 1 9 3 9
B.II.1.	Zákonné rezervy (451A)	119		
2	Ostatné rezervy (459A, 45XA)	120	4 1 9 3 9	4 1 9 3 9
B.III.	Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)	121		
B.IV.	Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)	122	3 4 2 3 8 8	5 9 3 5 7 8
B.IV.1.	Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až r. 126)	123	2 9 2 2 6 4	3 4 8 5 7 7
1 a.	Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	124		
1.b.	Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	125		
1.c.	Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	126	2 9 2 2 6 4	3 4 8 5 7 7
2	Čistá hodnota zákazky (316A)	127		
3	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	128		
4.	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	129		
5.	Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)	130		
6.	Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)	131	9 9 6 2	1 9 2 9 7
7	Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)	132	1 0 8 0 3	5 9 1 5 8
8.	Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)	133	2 6 2 4 6	1 3 0 9 7 5
9.	Záväzky z denievatových operácií (373A, 377A)	134		
10.	Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)	135	3 1 1 3	3 5 5 7 1
B.V.	Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138	136	2 0 3 2 2	2 7 6 6 5
B.V.1.	Zákonné rezervy (323A, 451A)	137	1 9 9 5 0	2 0 5 4 6
2.	Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)	138	3 7 2	7 1 1 9
B.VI.	Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)	139		
B.VII.	Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A, /-/255A)	140	1 5 8 6 0 0	3 3 1 2 2 5
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)	141		3 6
C.1.	Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)	142		
2.	Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)	143		3 6
3	Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)	144		
4	Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)	145		



Ozna- čenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2
*	Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)	01	3 4 1 2 4 5	
**	Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 03 až r. 09)	02	3 0 8 8 7 9 1	4 4 0 7 4 5
I	Tržby z predaja tovaru (604, 607)	03		
II.	Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)	04		
III	Tržby z predaja služieb (602, 606)	05	3 4 1 2 4 5	4 2 1 1 3 7
IV	Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-) (účtová skupina 61)	06		
V	Aktivácia (účtová skupina 62)	07		
VI	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642)	08	2 4 6 1 6 0 5	1 2 1 0 2
VII	Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657)	09	2 8 5 9 4 1	7 5 0 6
**	Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26	10	2 3 7 4 9 0 2	1 0 3 5 8 8 4
A	Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (504, 507)	11		
B	Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)	12	1 0 6 3 5 7	1 2 8 9 2 5
C	Opravné položky k zásobám (+/-) (505)	13	- 3 5	- 5 8
D	Služby (účtová skupina 51)	14	1 4 6 2 5 8	1 6 7 3 0 5
E	Osobné náklady (r. 16 až r. 19)	15	3 5 5 8 4 9	3 7 1 8 7 2
E.1.	Mzdové náklady (521, 522)	16	1 7 8 0 2 9	1 9 7 5 7 7
2.	Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)	17	4 9 9 4 3	5 4 5 7 0
3.	Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)	18	8 0 8 8 8	9 2 9 3 3
4	Sociálne náklady (527, 528)	19	4 6 9 8 9	2 6 7 9 2
F	Dane a poplatky (účtová skupina 53)	20	2 2 8 3 4 5	1 0 5 0 7 8
G	Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)	21	- 1 0 9 0 9 8 8	1 2 8 2 9 2
G 1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (551)	22	1 5 6 8 5 6	1 3 2 1 1 5
2.	Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553)	23	- 1 2 4 7 8 4 4	- 3 8 2 3
H.	Zostalková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu (541, 542)	24	1 1 8 5 0 6 8	2 2 3 9
I	Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)	25	- 9 8 3	1 1 4 5 3 8
J	Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)	26	1 4 4 5 0 3 1	1 7 6 9 3
***	Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10)	27	7 1 3 8 8 9	- 5 9 5 1 3 9



Ozna- čenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2
*	Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)	28	8 8 6 6 5	1 2 4 9 6 5
**	Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44	29	1 6 2 8 4	2 0 5 1 0
VIII	Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)	30		
IX.	Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet (r. 32 až r. 34)	31		
IX 1.	Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných jednotiek (665A)	32		
2	Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (665A)	33		
3.	Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A)	34		
X.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (r. 36 až r. 38)	35		
X 1.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku od prepojených účtovných jednotiek (666A)	36		
2.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (666A)	37		
3	Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku (666A)	38		
XI	Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)	39	1 6 1 5 0	1 9 8 0 1
XI.1.	Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek (662A)	40		
2.	Ostatné výnosové úroky (662A)	41	1 6 1 5 0	1 9 8 0 1
XII.	Kurzové zisky (663)	42	1 3 4	7 0 9
XIII.	Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)	43		
XIV	Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)	44		
**	Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54	45	4 1 0 8 6	1 5 0 6 1
K.	Predané cenné papiere a podiely (561)	46		
L.	Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)	47		
M	Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565)	48	- 5 1	- 4 1 2
N	Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)	49	3 8 6 6 9	1 3 2 5 4
N.1.	Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky (562A)	50		
2	Ostatné nákladové úroky (562A)	51	3 8 6 6 9	1 3 2 5 4
O.	Kurzové straty (563)	52	1 0 9	4 6 3
P.	Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové operácie (564, 567)	53		
Q.	Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)	54	2 3 5 9	1 7 5 6



Ozna- čenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie 1	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2
***	Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)	55	- 2 4 8 0 2	5 4 4 9
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)	56	6 8 9 0 8 7	- 5 8 9 6 9 0
R	Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)	57	1 3 1 7 9	- 2 9 8 2 1
R 1	Daň z príjmov splatná (591, 595)	58	9 6 1	
2	Daň z príjmov odložená (+/-) (592)	59	1 2 2 1 8	- 2 9 8 2 1
S.	Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (+/- 596)	60		
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)	61	6 7 5 9 0 8	- 5 5 9 8 6 9

POZNÁMKY
k 31.12.2014**A. Informácie o účtovnej jednotke****a) Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky:**

SAD Banská Bystrica, a.s.
Partizánska cesta 97
Banská Bystrica
974 67

Dátum jej založenia: 19.07.2001

Dátum jej vzniku: 01.01.2002

b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:**Hospodárske činnosti účtovnej jednotky, ktoré v roku 2014 prevádzkovala.**

- prenájom nehnuteľností a nebytových priestorov
- prenájom strojov a prístrojov
- ubytovacie služby v rozsahu voľnej živnosti

Hospodárske činnosti účtovnej jednotky, ktoré v roku 2014 neprevádzkovala.

- verejná cestná hromadná osobná nepravidelná doprava
- prenájom motorových vozidiel
- reklamná a propagačná činnosť
- prevádzkovanie cestovnej agentúry
- vykonávanie medzinárodnej nepravidelnej autobusovej dopravy
- opravy a údržba motorových vozidiel
- oprava karosérií
- vedenie účtovníctva
- vyučovanie vedenia motorových vozidiel
- výroba, inštalácia elektrických strojov a prístrojov
- výroba, inštalácie a opravy a výstroje elektrických trakčných vozidiel
- výroba, montáž a opravy a rekonštrukcie technických – elektr. zdvíhacích zariadení
- výroba, montáž, opravy výrobkov a zariadení spotrebnej elektroniky
- poskytovanie software – predaj hotových programov na základe zmluvy s autorom
- montáž a opravy kancelárskej a reprodukčnej techniky
- činnosť účtovných poradcov
- činnosť organizačných a ekonomických poradcov
- revízie a skúšky vyhradených tlakových zariadení
- technik požiarnej ochrany
- cestná nákladná doprava
- organizovanie školení a kurzov v odbore dopravy
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti
- vykonávanie verejnej hromadnej osobnej pravidelnej dopravy
- vykonávanie emisných kontrol cestných motorových vozidiel v rozsahu B, LPG, CNG, D, emisného systému BEZKAT, NKAT, podľa § 18 odst. 2, 3, 4 Vyhl. MDPaT SR č.90/2003 Z.z.

c) Priemerný počet zamestnancov**1. Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	18	23
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	16	21
počet vedúcich zamestnancov	2	2

e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: riadna účtovná závierka**f) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie**
príslušným orgánom účtovnej jednotky: 30.6.2014 bola schválená účtovná závierka za rok 2013 Valným zhromaždením spoločnosti**C. Informácie o konsolidovanom celku****a) Konsolidujúca účtovná jednotka – ČSAD Ostrava a.s., Vítkovická 3083/1 Ostrava - Moravská Ostrava, registrácia v Obchodnom registri v Krajskom súde Ostrava, odd. B, č. vložky 366****D. Ďalšie Informácie****E. Použité účtovné zásady a účtovné metódy****a) Účtovná jednotka nepretržite pokračuje vo svojej činnosti.****c) Spôsob oceňovania**

Účtovná jednotka od 1.1.2009 vedie účtovníctvo a zostavuje účtovnú závierku v peňažných jednotkách meny euro.

Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov:

- dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou, ktorú tvorili cena obstarania a náklady súvisiace s obstaraním
- dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou ktorú tvorili cena obstarania a náklady súvisiace s obstaraním
- dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou – vlastnými nákladmi
- dlhodobý finančný majetok - obstarávacou cenou
- zásoby obstarané kúpou – obstarávacou cenou, ktorú tvorili cena obstarania a náklady súvisiace s obstaraním
- pohľadávky pri ich vzniku – menovitá hodnota
- krátkodobý finančný majetok – menovitá hodnota
- časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – menovitá hodnota
- záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov – menovitá hodnota
- časové rozlíšenie na strane pasív súvahy – menovitá hodnota
- daň z príjmov splatná za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie (ďalej len "splatná daň z príjmov") a daň z príjmov odložená do budúcich účtovných období a zdaňovacích období (ďalej len "odložená daň z príjmov") – menovitá hodnota

d) Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok – tvorí prílohu č.1

V roku 2014 spoločnosť odpisovala majetok v percentuálnych hodnotách ako bol využívaný majetok.

- e) **Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku** s uvedením zložky majetku a ich ocenenia – v roku 2014 spoločnosť nebola prijímateľom dotácií na obstaranie majetku.
- f) **Oprava významných chýb minulých období** – významné chyby minulých období účtovná jednotka neúčtovala.

F. Informácie o údajoch vykázaných na strane aktív súvahy**a) Dlhodobo nehmotný a dlhodobý hmotný majetok****3. Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku**

Tabuľka č. 1

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Ocenené práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
A	B	c	D	e	f	g	H	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		25 406			6 887			32 293
Prírastky					0			0
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		25 406			6 887			32 293
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		25 406			6 031			31 437
Prírastky					856			0
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia		25 406			6 887			32 293
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		0			0			0
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia		0			0			0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia		0			0			0
Stav na konci účtovného obdobia		0			0			0

Tabuľka č. 2

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
A	B	c	D	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		25 406			5 174			30 580
Prírastky					1 713			1 713
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		25 406			6 887			32 293
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		25 406			5 174			30 580
Prírastky					857			857
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia		25 406			6 031			31 437
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		0			0			0
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia		0			0			0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia		0			0			0
Stav na konci účtovného obdobia		0			856			856

5. Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	3 096 424	4 514 636	573 730			45 320	1 211 706		9 441 816
Prírastky			24 530			680	25 210		50 420
Úbytky	1 036 977	589 544	276 218			4 261	1 236 916		3 143 916
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	2 059 445	3 925 092	322 042			41 739	0		6 348 318
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		2 773 670	528 174			44 985			3 346 829
Prírastky		262 913	40 005			1 015			303 933
Úbytky		589 544	276 218			4 261			870 023
Stav na konci účtovného obdobia		2 447 039	291 961			41 739			2 780 739
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia			36 639				1 211 206		1 247 845
Prírastky							0		0
Úbytky			36 639				1 211 206		1 247 845
Stav na konci účtovného obdobia			0				0		0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	3 096 424	1 740 965	45 556			335	1 211 706		6 094 986
Stav na konci účtovného obdobia	2 059 445	1 478 053	30 081			0	0		3 567 579

Tabuľka č. 2

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	3 096 432	4 514 636	644 467			50 475	1 211 706		9 517 716
Prírastky						670	670		1 340
Úbytky	8		70 737			5 825	670		77 240
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	3 096 424	4 514 636	573 730			45 320	1 211 706		9 441 816
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		2 652 669	587 841			49 540			3 290 050
Prírastky		121 001	11 070			1 270			133 341
Úbytky			70 737			5 825			76 562
Stav na konci účtovného obdobia		2 773 670	528 174			44 985			3 346 829
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia			40 462				1 211 206		1 251 668
Prírastky									
Úbytky			3 823						3 823
Stav na konci účtovného obdobia			36 639				1 211 206		1 247 845
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	3 096 432	1 861 967	16 164			935	500		4 975 998
Stav na konci účtovného obdobia	3 096 424	1 740 965	8 918			335	500		4 847 998

b) **Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku:**
Spoločnosť mala uzatvorenú poisťku u spoločnosti Kooperativa na zákonné poistenie motorových vozidiel s ročným poisťným 398,68 EUR a súbor osobných vozidiel – havarijné poistenie s ročným poisťným 201,96 EUR, poistenie majetku s ročným poisťným 3 019,44 EUR.

c) **Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok na ktorý je zriadené záložné právo**

Spoločnosť mala k 31.12.2014:

- zriadené záložné právo na nehnuteľný majetok – budovy a pozemky, Partizánska cesta 97, Banská Bystrica vedenej na LV č. 898 v prospech Mesta Banská Bystrica, v prospech MVDr. Kaprálka (Opava).

Vecné bremeno:

Parcela 591/26 – povinnosť strpiet stály úkryt SPRU – 2; parcela č. 4096/5 a 6 - ochranné pásmo plyn. zariadenia; parcela 4096/11 a 12 - kanalizačné potrubie a vodovod; parcela č.1690/2- právo užívania v prospech vlastníkov bytov.

4. Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku

Dlhodobý nehmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	0

6. Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku

Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	184 937

i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku

9. Informácie k časti F. písm. i) prílohy č. 3 o štruktúre dlhodobého finančného majetku

Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Bežné účtovné obdobie				
	Podiel ÚJ na ZI v %	Podiel ÚJ na hlasovacích právach v %	Hodnota vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Účtovná hodnota DFM
a	b	c	d	e	f
Dcérske účtovné jednotky					
Účtovné jednotky s podstatným vplyvom					
Ostatné realizovateľné CP a podiely					
S.C. CARGO a.s.	2,84	2,84	162 227	0	0
ČESMAD CAMION SERVIS, s.r.o.	13,51	13,51	61 409	0	0
Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ					
Dlhodobý finančný majetok spolu	x	x	X	x	

j) Dlhodobý finančný majetok

7. Informácie k časti F. písm. j) prílohy č. 3 o dlhodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0		12 856						12 856
Prírastky			0						0
Úbytky	0		51						51
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	0		12 805						12 805
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0		12 856						12 856
Prírastky			0						0
Úbytky	0		51						51
Stav na konci účtovného obdobia	0		12 805						12 805
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0		0						0
Stav na konci účtovného obdobia	0		0						0

Tabuľka č. 2

Dlhodobý finančný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddávky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	J
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účt. obdobia	0		13 268						13 268
Prírastky			0						0
Úbytky	0		412						412
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	0		12 856						12 856
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0		13 268						13 268
Prírastky			0						0
Úbytky	0		412						412
Stav na konci účtovného obdobia	0		12 856						12 856
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0		0						0
Stav na konci účtovného obdobia	0		0						0

m) Dlhodobý finančný majetok majetok na ktorý je zriadené záložné právo

8. Informácie k časti F. písm. m) prílohy č. 3 o dlhodobom finančnom majetku

Dlhodobý finančný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	0

o) Informácie o zásobách a opravných položkách k zásobám

12. Informácie k zásobám

Tabuľka č. 1a

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky		Stav na konci účtovného obdobia
A	b	c	D	e	F
Materiál	643	0	145		498
Nedokončená výroba a Polotovary vlastnej výroby					
Výrobky					
Zvieratá					
Tovar					
Nehnuteľnosť na predaj					
Poskytnuté preddavky na zásoby					
Zásoby spolu	643	0	145		498

Tabuľka č. 1b

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	D	e	F
Materiál	445			35	410
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby					
Výrobky					
Zvieratá					
Tovar					
Nehnuteľnosť na predaj					
Poskytnuté preddavky na zásoby					
Zásoby spolu	445			35	410

p) Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo

13. Informácie k časti F. písm. p) prílohy č. 3 o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo a o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Zásoby	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo	0
Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať	0

r) Opravné položky k pohľadávkam v členení podľa jednotlivých položiek súvahy (v EUR):

15. Informácie k časti F. písm. r) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
A	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	1 192 870	45 017	45 994	1 067	1 190 826
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke					
Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku					
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu					
Iné pohľadávky					
Pohľadávky spolu	1 192 870	45 017	45 994	1 067	1 190 826

Dôvod tvorby, zníženia a rozpustenia opravných položiek:

- Tvorba opravných položiek k pohľadávkam bola vykonávaná v zmysle interného predpisu.
- Rozpustenie opravných položiek bolo vykonávané na základe úhrad dlžných čiastok, ukončeným vymáhaním, resp. odpisom.

s) Hodnota pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti

16. Informácie k časti F. písm. s) prílohy č. 3 o vekovej štruktúre pohľadávok

Tabuľka č. 1

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			

Iné pohľadávky	0		0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0		0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	1 499 097	1 190 826	2 689 923
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie			
Iné pohľadávky	134 193	0	134 193
Krátkodobé pohľadávky spolu	1 633 290	1 190 826	2 824 117

v) Významná zložka krátkodobého finančného majetku

Odložená daňová pohľadávka : Neevidujeme, nebolo o nej účtované.

w) krátkodobom finančnom majetku

18. Informácie k časti F. písm. w) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	292	1 455
Bežné bankové účty	168 839	8 542
Bankové účty termínované	0	0
Peniaze na ceste	0	0
Spolu	169 131	9 997

zb) Významné položky časového rozlíšenia:

22. Informácie k časti F. písm. zb) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	1 840	3 769
Licencie dopravné	1 840	3 769
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	5 349	2 351

Licencie - dopravné	1 929	1 929
Licenčný poplatok IS	0	0
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	0	0

G. Informácie o vykázanych údajoch na strane pasív súvahy

a) Vlastné imanie za bežné účtovné obdobie:

1) Opis základného imania:

základné imanie tvorí 568 798 ks akcií, s menovitou hodnotou jednej akcií 33,193919 EUR k 1.1.2014

akcionár ČSAD Ostrava a.s. 352 868 ks akcií
akcionár FNM SR 215 930 ks akcií.

2) Celková hodnota základného imania 18 880 634,739362 EUR

3) Vysporiadanie straty roku 2013 v roku 2014:

Vykázaná strata za rok 2013 vo výške 559 869,13 EUR bola zúčtovaná na účet 429 –neuhradená strata minulých rokov.

24. Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Tabuľka č. 2

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná strata	559 869
Vysporiadanie účtovnej straty	Bežné účtovné obdobie
Zo zákonného rezervného fondu	
Zo štatutárnych a ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Úhrada straty spoločníkmi	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	559 869
Iné	
Spolu	559 869

b) Informácie o rezervách

25. Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách

Tabuľka č. 1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	F
Dlhodobé rezervy, z toho:	41 939				41 939
Nevyfakturované služby	41 939				41 939
Krátkodobé rezervy, z toho:	20 546	0	0		19 950
Dovolenky	8 967	9 558	8 967		9 558
Kaly	6 600				6 600
Ostatné zákonné	4 979	3 000	4 979		3 000
Ostatné krátkodobé rezervy	7 119	1 165			372
Ostatné	7 119	1 165	7 119		372

Tabuľka č. 2

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	F
Dlhodobé rezervy, z toho:	41 939				41 939
Vstupy na AS ZV	41 939				41 939
Krátkodobé rezervy, z toho:	21 367	13 946	14 767		20 546
Služby	1 119	6 000			7 119
Dovolenky	10 688	8 967	10 688		8 967
Kaly	6 600				6 600
Ostatné zákonné	4 079	4 979	4 079		4 979

c) / d) Výška a štruktúra záväzkov

26. Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Záväzky po lehote splatnosti	57 125	299 514
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	282 383	294 064
Krátkodobé záväzky spolu	342 388	593 578
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	48 790	52 216
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	202 511
Dlhodobé záväzky spolu	48 790	254 727

f) Odložená daňová pohľadávka alebo odložený daňový záväzok

27. Informácie k časti F. písm. v) a časti G. písm. f) prílohy č. 3 o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:		
Odpočítateľné	0	
Zdaniteľné	0	55 537
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
Odpočítateľné		
Zdaniteľné		
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty		
Sadzba dane z príjmov (v %)	22	22
Odložená daňová pohľadávka	0	12 218
Uplatnená daňová pohľadávka		
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov		
Zaúčtovaná do vlastného imania		
Odložený daňový záväzok	0	0
Zmena odloženého daňového záväzku		
Zaúčtovaná ako náklad	0	0
Zaúčtovaná do vlastného imania		

g) Závazok zo sociálneho fondu

28. Informácie k časti G. písm. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Začiatkový stav sociálneho fondu	52 216	53 979
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	855	993
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba sociálneho fondu spolu	53 071	54 972
Čerpanie sociálneho fondu	4 281	2 756
Konečný zostatok sociálneho fondu	48 790	52 216

i) Bankové úvery, pôžičky a krátkodobé finančné výpomoci

30. Informácie k časti G. písm. i) prílohy č. 3 o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

Tabuľka č. 2

Názov položky	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v eurách za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	e	f	g
Dlhodobé pôžičky						
Krátkodobé pôžičky						
Krátkodobé finančné výpomoci						
	EUR	6 %	r.2015		158 600	331 225

H. Informácie o výnosoch

h) Sumy tržieb za vlastné výkony a tovar

c) až f) Významné položky výnosov a mimoriadnych výnosov

37. Informácie k časti H. písm. c) až f) prílohy č. 3 o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:		
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	285 941	7 506
Výnos z postup. pohľ.	66 485	1 742
Odpis čipových kariet	202 596	
Finančné výnosy, z toho:	16 284	20 508
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>134</i>	<i>708</i>
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka	134	708
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>16 150</i>	<i>19 800</i>
Úroky	16 150	19 800
Oceňovací rozdiel kapit.účov	0	0
Ostatné	0	0
Mimoriadne výnosy, z toho:		

g) Informácie o čistom obrate

38. Informácie k časti H. písm. g) prílohy č. 3 o čistom obrate

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	341 245	421 137
Tržby za tovar	0	0
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	0
Čistý obrat celkom	3 088 791	440 745

I. Informácie o nákladoch**34. Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	3 000	4 979
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	3 000	4 979
iné uisťovacie audítorské služby	0	0
Súvisiace audítorské služby	0	0
daňové poradenstvo	0	0
ostatné neaudítorské služby		

39. Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	2 374 902	901 141
Poradenstvo, právne služby, znalci, BOZP	58 360	62 384
Mzdové náklady, odmeny členov orgánov spoločnosti	227 972	252 147
Náklady na sociálne poistenie	127 877	119 725
Spotreba energií	88 744	111 583
Odpisy, oprav. položka k DHM, zostat.cena predaného majetku	94 081	130 531
Odpis pohľadávok z postúpenia	66 485	1 742
Vyradenie investícií	1 211 706	
Pokuty, penále	161 573	
Finančné náklady, z toho:	41 086	15 060
<i>Kurzové straty</i>	<i>109</i>	<i>463</i>
Úroky + OP k fin. majetku	38 618	13 254
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov</i>	<i>2 359</i>	<i>1 756</i>
Mimoriadne náklady, z toho:	0	0

J. Informácie o daniach z príjmov**40. Informácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o daniach z príjmov**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	555
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov		0
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala		
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach		
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka		
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov		

f) Informácia k sume splatnej z dane z príjmov: daňová licencia za rok 2014 vo výške 960,- EUR.

41. Informácie k časti J. písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	+ 689 087	x	x	-589 690	x	x
teoretická daň	x	151599	22 %	x		
Daňovo neuznané náklady	195 116			301 554		
Výnosy nepodliehajúce dani	1 457 234			55 807		
Umorenie daňovej straty	0			0		
Spolu	- 573 031			-343 943		
Splatná daň z príjmov	961		0,14 %	x		
Odložená daň z príjmov	x	12 218	1,77 %	x		
Celková daň z príjmov	x	13 179	1,91 %	x		

K. Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch**42. Informácie k časti K. prílohy č. 3 o podsúvahových položkách**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Prenajatý majetok		
Majetok v nájme (operatívny prenájom)		
Majetok prijatý do úschovy		
Pohľadávky z derivátov		
Závazky z opcii derivátov		
Odpísané pohľadávky		
Pohľadávky z leasingu		
Závazky z leasingu		
Iné položky	86 126	87 268

L. Informácie o iných aktívach a iných pasívach**a) Podmienené záväzky**

Spoločnosť eviduje podmienené záväzky, resp. pohľadávky voči obchodným spoločnostiam :

43. Informácie k časti L. písm. a) prílohy č. 3 o podmienených záväzkoch

Tabuľka č. 1

Druh podmieneného záväzku	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota celkom	Hodnota voči spriazneným osobám
Zo súdnych rozhodnutí	0	0
Z poskytnutých záruk		
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov		
Zo zmluvy o podriadenom záväzku		
Z ručenia		
Iné podmienené záväzky		

Tabuľka č. 2

Druh podmieneného záväzku	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
	Hodnota celkom	Hodnota voči spriazneným osobám
Zo súdnych rozhodnutí	0	0
Z poskytnutých záruk		
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov		
Zo zmluvy o podriadenom záväzku		
Z ručenia		
Iné podmienené záväzky		

44. Informácie k časti L. písm. c) prílohy č. 3 o podmienenom majetku

Druh podmieneného majetku	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Práva zo servisných zmlúv		
Práva z poisťných zmlúv	0	0
Práva z koncesionárskych zmlúv		
Práva z licenčných zmlúv		
Práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov		
Práva z privatizácie		
Práva zo súdnych sporov		
Iné práva		

Aktívne spory:

214/08 Slovenská autobusová doprava Zvolen, a.s., Zvolen – podaná žaloba o zapl. 124 908,84 EUR s prísl. z titulu užívania Autobusovej stanice B. Bystrica za rok 2007 – 02/2008.
Súdne konanie neukončené.

214/08 B/ Slovenská autobusová doprava Zvolen, a.s., Zvolen – podaná žaloba o zapl. 241 613,- EUR s prísl. z titulu užívania Autobusovej stanice B. Bystrica za obdobie 03/2008 – 12/2009.
Súdne konanie neukončené.

214/14 C/ Slovenská autobusová doprava Zvolen, a.s. Zvolen – podaná žaloba o zapl. 152 610,53 EUR s prísl. z titulu užívania Autobusovej stanice B. Bystrica za obdobie 01/2010 – 12/2010.
Pojednávane zatiaľ nebolo vytýčené.

214/14 D/ Slovenská autobusová doprava Zvolen, a.s. Zvolen – podaná žaloba o zapl. 297 633,03 EUR s prísl. z titulu užívania Autobusovej stanice B. Bystrica za obdobie 01/2011 – 12/2012.
Pojednávane zatiaľ nebolo vytýčené.

244/08 1/ Europa Business Center, a.s., 2/ EUROPA SC, a.s., Banská Bystrica – podaná žaloba o nahradenie vyhlásenia vôle na uzatvorenie zmluvy.
Súdne konanie neukončené, vedené na Okresnom súde Banská Bystrica.

264/2010 Banskobystrický samosprávny kraj, Banská Bystrica – podaná žaloba o zapl. 2 162 517,42 EUR - dotácia za rok 2008.
Vo veci bude rozhodovať Krajský súd Banská Bystrica.
Súdne konanie neukončené.

Slovenská republika – podaná žaloba o zapl. 1 759 538,94 EUR - náhrada škody spôsobenej spoločnosťou SAD Banská Bystrica, a.s. nesprávnym úradným postupom neudelením povolenia na prevádzkovanie trolejbusovej dráhy v Banskej Bystrici.
Súdne konanie neukončené.

Slovenská republika – podaná žiadosť odporcovi o predbežné prerokovanie nároku na náhradu škody v zmysle zákona č.514/2003Z.z. Bola podaná žaloba o zapl. 2 518 142,52 EUR- náhrada škody spôsobenej spoločnosťou SAD Banská Bystrica, a.s. nezákonným rozhodnutím správneho orgánu, nezákonným odňatím dopravnej licencie na vykonávanie verejnej pravidelnej mestskej hromadnej dopravy na území mesta Banská Bystrica.
Súdne konanie neukončené.

BBSK – podaná žaloba o zapl. 267 559,59 EUR s prísluž. právnym titulom nároku na náhradu škody spôsobenej spoločnosťou SAD Banská Bystrica, a.s. nezákonnými rozhodnutiami Banskobystrického samosprávneho kraja č. 795/2007/ODaK, 792/2007/ODaK, 787/2007/ODaK a nesprávnym úradným postupom, neudelením dopravných licencií vnútroštátnej pravidelnej prímestskej autobusovej dopravy na linke č. 601401, 601405 a 601413.
Súdne konanie neukončené.

BBSK – podaná žaloba dňa 19.1.2012 o zapl. 12 975 179,07 EUR s prísluž. právnym titulom nároku na náhradu škody spôsobenej spoločnosťou SAD Banská Bystrica, a.s. nezákonnými rozhodnutiami Banskobystrického samosprávneho kraja č. 794/2007/ODaK, 793/2007/ODaK, 789/2007/ODaK, 791/2007/ODaK, 788/2007/ODaK a 790/2007/ODaK zo dňa 26.6.2007 a nesprávnym úradným postupom, neudelením dopravných licencií na vykonávanie vnútroštátnej pravidelnej prímestskej autobusovej dopravy na linke č. 601402, 601403, 601410, 601404, 601408, 601409 a ďalším nesprávnym úradným postupom v prípade uloženia zastavenia dopravy na linkách definovaných v liste Banskobystrického samosprávneho kraja zo dňa 25.11.2008 č. 6746/2008/ODDS, nesprávnym úradným postupom.
Súdne konanie neukončené.

Okrem uvedených spoločností vedie niekoľko desiatok obchodných sporov súvisiacich s vymáhaním pohľadávok za užívanie autobusovej stanice, z prenájmov a iných pohľadávok.

Pasívne spory:

209/07 SAD Zvolen a.s. – platobný rozkaz Okresného sudu Banská Bystrica, na 6 026,49 EUR. Pohľadávka uplatnená z titulu údajného bezdôvodného obohatenia na strane spoločnosti v nadväznosti na prijaté zálohy na cestovné („nabítie“ čipových kariet). Žalobca kúpil predmetné pohľadávky od cestujúcich – občanov v rámci prevzatia dopravného trhu.

Za SAD B.B., a.s. sme podali odpor, namietame základ aj výšku žalovanej sumy, nakoľko tvrdené skutočnosti nie sú preukázané.

Súdne konanie neukončené.

243/08 SAD Zvolen a.s., Zvolen – platobný rozkaz Okresného sudu Banská Bystrica, na 10 677,52 EUR – užívanie autobusovej stanice Zvolen. Spoločnosť podala odpor s tým, že namieta výšku nároku, ktorá bola ustálená na sumu 6 742,18 €.

Súdne konanie neukončené.

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka do dňa zostavenia účtovnej zvierky

Po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka nenastali žiadne podstatné skutočnosti.

P. Informácie o prehľade zmien vlastného imania**47. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania Tabuľka č. 1**

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	C	d	e	F
Základné imanie	18 880 635				18 880 635
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond					
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov	- 14 231 435			- 559 869	- 14 791 304
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	- 559 869	675 908		+ 559 869	675 908
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby -- podnikateľa					

Tabuľka č. 2

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	18 880 635				18 880 635
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond					
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov	-13 485 734			- 745 701	- 14 231 435
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	- 745 701	- 559 869		745 701	- 559 869
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa					

PREHLAD PEŇAŽNÝCH TOKOV - nepriama metóda vykazovania
k 31.12.2014
(údaje vyjadrené v EUR)

Obsah položky		Bežné účt. obdobie	Minulé účt. obdobie
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti			
Z./S.	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	689 087	-589 690
A.1.	<i>Nepeňažné operácie ovplyvňujúce VH z bežnej činnosti pred zdanením DzP</i>	-1 139 093	180 642
A.1.1.	Odpisy dlhodobého nehm. a hmotného majetku (+)	156 856	132 115
A.1.2.	Zost. hodnota dlhodobého nehm. a hmotného majetku účt. pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+)		
A.1.3.	Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)		
A.1.4.	Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)		
A.1.5.	Zmena stavu opravných položiek (+/-)	-1 249 973	59 105
A.1.6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	-1 106	4 264
A.1.7.	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)		
A.1.8.	Úroky účtované do nákladov (+)	38 669	13 254
A.1.9.	Úroky účtované do výnosov (-)	-16 150	-19 801
A.1.10.	Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peň. ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zosťtuje ÚZ (-)		
A.1.11.	Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peň. ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zosťtuje ÚZ (-)		
A.1.12.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-)	-64 010	-6 942
A.1.13.	Ost. položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú VH z bež. činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peň. tokov (+/-)	-3 379	-1 353
A.2.	<i>medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peň. ekvivalentov, na VH z bež. činnosti</i>	-1 631 132	70 323
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	-1 169 275	-53 055
A.2.2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	-462 002	123 086
A.2.3.	Zmena stavu zásob (-/+)	145	292
A.2.4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peň. ekvivalentov (-/+)		
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-)	-2 081 138	-338 725
A.3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)	16 150	19 801
A.4.	+	-38 669	-13 254
A.5.	Príjmy s dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		
A.6.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)		
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-)	-2 103 657	-332 178
A.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných alebo finančných činností (-/+)		
A.8.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)		
A.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)		
A.	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-)	-2 103 657	-332 178
Peňažné toky z investičnej činnosti			
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)		-1 713
B.2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	-25 210	-670
B.3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)		
B.4.	Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)		
B.5.	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	2 460 625	9 034

PREHLAD PEŇAŽNÝCH TOKOV - nepriama metóda vykazovania
k 31.12.2014
(údaje vyjadrené v EUR)

Obsah položky	Bežné účt. obdobie	Minulé účt. obdobie
B.6. Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)		
B.7. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.8. Príjmy zo spácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.9. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.10. výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)		
B.11. Príjmy z prenájmu súboru hnuťelného majetku a nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného nájomcom (+)		
B.12. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)		
B.13. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)		
B.14. obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-)		
B.15. Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto príjmy považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (+)		
B.16. Výdavky na daň z príjmov účt. jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností (-)		
B.17. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.18. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.19. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.20. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.20.)	2 435 415	6 651
Peňažné toky z finančnej činnosti		
C.1. <i>Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C 1. 1 až C 1. 8)</i>		
C.1.1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)		
C.1.2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)		
C.1.3. Prijaté peňažné dary (+)		
C.1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)		
C.1.5. Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)		
C.1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)		
C.1.7. Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-)		
C.1.8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)		
C.2. <i>Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti (súčet C 2. 1 až C 2. 10)</i>	-172 624	331 225
C.2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)		
C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)		
C.2.3. banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného úradmetu činnosti (-)		
C.2.4. Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)		
C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)		331 225
C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)	-172 624	
C.2.7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)		

PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV - nepriama metóda vykazovania
k 31.12.2014
(údaje vyjadrené v EUR)

Obsah položky	Bežné účt. obdobie	Minulé účt. obdobie
C.2.8. Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hnuiteľného majetku a nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného nájomcom (-)		
C.2.9. Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkovými, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (+)		
C.2.10. Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkovými tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)		
C.3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností		
C.4. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		
C.5. Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (-)		
C.6. Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+)		
C.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností		
C.8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)		
C.9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)		
C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C 1 až C 9)	-172 624	331 225
D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A + B + C)	159 134	5 698
E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)	9 997	4 299
F. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	169 131	9 997
G. Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)		
H. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka(+/-)	169 131	9 997

Zostavené dňa: 26.05.2015	Podpisový záznam člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:	Podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky:	Podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva:
Schválené dňa:			



SAD Banská Bystrica, a.s.

Partizánska cesta 97, 974 67 Banská Bystrica
Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, odd. Sa, vložka č. 685/S

ODPISOVÝ PLÁN
na rok 2014

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Eva Pittnerová'.

Ing. Eva Pittnerová
vedúca ekonomického odboru

Kód klasifikácie produkcie	Názov
-------------------------------	-------

Hmotný majetok:

Rovnomerný spôsob odpisovania – 4 roky /25%/

- 26.2 Počítače a periférne zariadenia
- 26.3 Komunikačné zariadenia
- 26.7 Optické a fotografické prístroje a zariadenia
- 28.23 Kancelárske stroje a zariadenia okrem počítačov a periférnych zariadení
- 28.3 Stroje pre poľnohospodárstvo a lesníctvo
- 28.93 Stroje na výrobu potravín, nápojov a na spracovanie tabaku
- 29.10.2 Osobné automobily

Rovnomerný spôsob odpisovania – 8 rokov /12,5%/

- 25.21 Radiátory a kotly ústredného kúrenia
- 25.9 Ostatné hotové kovové výrobky okrem:
– 25.99.2 – Ostatné výrobky zo základných kovov
- 27.3 Drôty a elektroinštalačné zariadenia
- 27.9 Ostatné elektrické zariadenia
- 28.13 Ostatné čerpadlá a kompresory
- 28.22 Zdvíhacie a manipulačné zariadenia
- 28.29 Ostatné stroje a zariadenia na všeobecné účely inde neuvedené okrem:
– 28.29.1 – Plynové generátory, destilačné a filtračné prístroje
– 28.29.3 – Technické a domáce váhy a ostatné prístroje a zariadenia na váženie a meranie
- 28.92 Stroje pre hlbinnú a povrchovú ťažbu a pre stavebníctvo
- 28.99 Ostatné stroje a prístroje na špeciálne účely inde neuvedené
- 29.10.3 Motorové vozidlá na prepravu desať a viac osôb (autobusy) okrem trolejbusov a elekrobusov
- 29.10.5 Motorové vozidlá na špeciálne účely
- 31.0 Nábytok
- 32.5 Lekárske a stomatologické nástroje a potreby

Jednotlivé oddeliteľné súčasti zabudované v stavbách určené na samostatné odpisovanie (§ 22 ods. 15):

- rozvody počítačových sietí

Rovnomerný spôsob odpisovania – 15 rokov /6,7%/

- 23.61.20 Montované budovy z betónu, ak nie sú samostatnými stavebnými objektmi pripojenými na inžinierske siete
- 25.11.10 Montované budovy z kovov, ak nie sú samostatnými stavebnými objektmi pripojenými na inžinierske siete

- 25.29 Ostatné nádrže, zásobníky a kontajnery z kovov
- 28.21.1 Pece, horáky a ich časti
- 28.25 Chladiace a vetracie zariadenia okrem zariadení pre domácnosť a okrem:
 – 28.25.13 – Chladiace a mraziace zariadenia a tepelné čerpadlá okrem typov pre domácnosti
- 28.29.1 Plynové generátory, destilačné a filtračné prístroje
- Drobné stavby vymedzené osobitným predpisom 107) okrem § 22 ods. 2 písm. b) druhého bodu
 - Jednotlivé oddeliteľné súčasti zabudované v stavbách určené na samostatné odpisovanie /§ 22 ods. 15/:
 - klimatizačné zariadenia
 - osobné a nákladné výtahy - eskalátory a pohyblivé chodníky

Rovnomerný spôsob odpisovania – 20 rokov /5%/

- 1 Budovy
- 2 Inžinierske stavby okrem kódov uvedených v odpisovej skupine 3 a okrem jednotlivých oddeliteľných súčastí uvedených v odpisových skupinách 2 a 3

Rovnomerný spôsob odpisovania – 30 rokov /3,3%/

- 1 Budovy
- 2 Inžinierske stavby okrem kódov uvedených v odpisovej skupine 3 a okrem jednotlivých oddeliteľných súčastí uvedených v odpisových skupinách 2 a 3

Nehmotný majetok – rovnomerný spôsob odpisovania

5 rokov – 20% ročná odpisová sadzba

Vzhľadom k tomu, že v r.2014 spoločnosť smeruje podnikateľské aktivity prevažne do prenájmu nehnuteľností a nevykonáva dopravnú a opravárenskú činnosť, pre verné a pravdivé zobrazenie skutočností, majetok ktorý je momentálne nevyužívaný, ÚJ odpisuje vo výške 20% z pôvodných odpisov - morálne opotrebenie – príloha č.1a, 1b.

V roku 2009 boli na autobusy tvorené opravné položky vo výške zostatkovej ceny. V roku 2014 sa 1 autobus odpisuje podľa odpisového plánu a zároveň sa ruší opravná položka. K 31.12.2014 bol vyradený.

Ročné odpisové sadzby – rovnomerný spôsob odpisovania

Doba odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
4 roky	25,00
8 rokov	12,50
15 rokov	6,70
20 rokov	5,00
30 rokov	3,30

Súbor predmetov je evidovaný na jednej inventárnej karte a zaradený do príslušnej odpisovej skupiny podľa hlavného funkčného celku.

Odpisy sa zokrúhľujú na centy nahor.

EVIDENCIA A ODPISOVANIE DROBNÉHO HNOTNÉHO A NEHMOTNÉHO MAJETKU:

I. Drobný dlhodobý hmotný majetok /DDHM/

Samostatné movité veci s cenou obstarania (vstupnou cenou):

- do 166 € - sa účtujú priamo do spotreby /účet 501/, pričom je vedený v operatívnej evidencii na podsúvahovom účte 750 200 až do jeho vyradenia z používania.

Samostatné movité veci s dobou využiteľnosti viac ako 1 rok a cenou obstarania (vstupnou cenou):

- do 1 700 € - sa účtujú priamo do spotreby /účet 501/.

II. Drobný dlhodobý nehmotný majetok /DDNM/

Nehmotný majetok s cenou obstarania /vstupnou cenou/:

- do 664 € - sa účtuje pri obstaraní priamo do nákladov /účet 518/, pričom je vedený v operatívnej evidencii na podsúvahovom účte 750 100 až do jeho vyradenia z používania.

Nehmotný majetok s dobou využiteľnosti viac ako 1 rok a cenou obstarania /vstupnou cenou/:

- do 2 400 € - je zaradený do dlhodobého nehmotného majetku s dobou odpisovania 2 roky /50% odpis pri jeho zaradení do používania a 50 % odpis v 2. roku používania /účtovná trieda 0/.

P o z n á m k y

Účtovná jednotka rozhodla, že u majetku zaradeného do r. 2009, kde vstupná cena bola nižšia ako 1 700 € resp. 2 400 € /zmena vstupnej ceny dlhodobého hmotného majetku na 1 700 € a zmena vstupnej ceny dlhodobého nehmotného majetku na 2 400€ / bude pokračovať v začatom odpisovaní.

1. Odpisy sa účtujú pravidelne mesačne pomernou čiastkou z ročnej výšky odpisovej sadzby, stanovenej týmto odpisovým plánom – okrem dlhodobého drobného hmotného a nehmotného majetku, ktorý sa účtuje raz ročne.
2. Pri uvedení dlhodobého majetku do užívania v priebehu roka sa zaúčtuje podiel ročného odpisu pripadajúci na počet mesiacov, počas ktorých bol majetok v používaní. Majetok sa odpisuje od mesiaca zaradenia do užívania.

Odpisový plán dlhodobého majetku

Majetok využívaný			Majetok nevyužívaný	
Odp.sk.	Názov	% odpisov	Odp.sk.	20% odpis
1	rovnoméne odpisovanie podľa §27 ZDP - 4 roky	25,00	51	5,00
12	Autobusy od r. 2003 - 8 rokov	12,50	52	2,50
15	Stroje, drobné stavby - 15 rokov	6,70	55	1,30
18	Stroje - 8 rokov	12,50	58	2,50
20	Haly a stavby - 20 rokov	5,00	50	1,00
30	Budovy - 30 rokov	3,30	60	0,70
99	Pozemky - neodpisované	0,00		

